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Middle/High School

Students

Morenci Area Schools

Climate Survey
Parent Perception Feedback * Fall 2023

Student Learning

Climate and Safety

Additional Information

88 %
Feel students are

successful at school

95%
Feel students are

safe at school

86%
Feel the school sets clear
rules and/or expectations

for student behavior

Interpersonal Relationships

Feel students show
excitement about clubs,

sports and other activities 

91 %
Feel teachers promote

academic success for all
students

91 %
Feel staff work to support

students both
academically and socially

76 %
Feel students are

frequently recognized
for good behavior

76 %
Feel the school has resources

to support students social
and emotional well being

Total Surveys
Completed

152

Indicated having
Elementary

Students

47 %

88 %

53 %

O N E  T E A M       O N E  T O W N       O N E  F A M I L Y

Being our first year here I am really impressed with how well the school is set up and how easy it is to
talk to everyone.  Thank you to all who made us feel welcome and comfortable.
We have a current climate of rewarding and accommodating bad behaviors.
Love how much more information the school has been communicated through various platforms.
I feel that often the same students receive praise and we are missing an opportunity to recognize
others.

92 %
Feel comfortable talking

to teachers

85 %
Feel staff communicate

well with families

88 %
Attend Parent Teacher

Conferences
Feel comfortable

bringing a concern to
school administration

88 %


